



Социальные проекты

Любимый уголок родного края

В мае на фестивале «Формула успеха» награждались волонтеры общеобразовательных учреждений муниципального образования за социально значимые проекты по благоустройству города «Любимый уголок родного края».

По своей инициативе волонтеры школы решили благоустроить уголки города и посвящают эти проекты 25-летию городской думы и 380-летию Алапаевска.

Все 12 проектов были заслушаны депутатами на выездном заседании думы в школе №4, где собрался авангард школьных и классных активов, активисты волонтерского движения, объединенные благородной идеей: «Мы знаем, куда идем, мы знаем, чего хотим!».

Все проекты разноплановые, у каждого своя цель, свое название.

Проект школы №12, руководитель М.А. Шестакова, называется «Любимый уголок родного края». На счету волонтеров школы много добрых дел. Они ухаживают за памятником станкостроителям, погибшим в годы войны, собирают макулатуру и т.д. А в проект занесли ремонт и благоустройство мостика на аллее Комсомола и ступенек, ведущих на эту аллею и к пруду – месту отдыха горожан.

«Тропа милосердия» – так назвали свой проект активисты школы №10 во главе с руководителями Л.В. Власовой, А.С. Лосевым, Н.В. Михайловой. Проект требует побелки деревьев вдоль дороги по ул. Ленина от Свято-Троицкого собора до музея «Напольная школа», ландшафтный дизайн территории вдоль восточной стороны Свято-Троицкого собора.

На правом берегу реки Нейвы у поселка Зыряновского есть родник, вблизи которого часто проводят турслеты. Вода в нем чистая, вкусная. И вот, чтобы родник не зарос, не иссяк, волонтеры школы №18 во главе со своим руководителем И.В. Деевой разработали проект «Поможем роднику вместе», предусматривавший благоустройство территории у родника.

«От мечты к победе» – так назвали свой проект учащиеся школы №4 (руководитель проекта Н.А. Манькова), благоустрив территорию спорта – спор-



тивную площадку возле школы, чтобы здесь могли заниматься и дети, и взрослые, и профессиональные спортсмены.

Проект с романтическим названием «Дворик моего детства» под руководством Т.В. Ромашовой разработали волонтеры школы №15. Они решили с помощью социальных партнеров благоустроить детскую площадку на улице Чехова, разбить здесь клумбы с цветами, чтобы было красиво и где отдохнуть.

«Дорога добрых дел», проект школы №20 (руководитель Е.А. Мальцева) – это благоустройство территории у памятника «Скорбящий солдат» в поселке Нейво-Шайтанский.

«И вечен в памяти, и жив в

творениях своих» – так обозначили тему проекта о почетном гражданине города Иване Даниловиче Самойлове учащиеся школы №2 с руководителем Л.В. Ермаковой, проект называется «Память поколений».

Ребята уже многое сделали по внедрению проекта: на доме, где жил И.Д. Самойлов, помещена мемориальная доска, проходят митинги. Сейчас они планируют провести благоустройство территории вокруг дома по ул. Бр. Серебряковых, 9, считая, что дом и сквер должны представлять один комплекс.

У волонтеров школы №1 под руководством Е.А. Напалковой и И.В. Важениной разработаны два проекта: «Обелиск памяти» (ремонт обелиска труженикам цен-

трального лесопункта, погибшим в годы войны, и оборудование мемориальных досок по адресу Ветлугина, 7). И второй проект «Белый сад» по проведению благоустройства территории у памятного креста.

«Забытые памятники» – так назвали свой проект учащиеся школы №17 (руководители проекта Г.П. Аптулев, Н.Н. Шарафутдинова, Т.А. Мелкозерова). Учащиеся собираются благоустроить территорию у памятника героям Гражданской войны.

В течение двух лет учащиеся школы №5 изучали историю создания памятника металлургам, знакомились с людьми, чьи имена выгравированы на памятных досках, проводили соцопрос среди населения. И после подготовительного этапа разработали проект «Твори добро» (руководитель Н.А. Оленева). Волонтеры планируют обновление постамента, благоустройство территории вокруг памятника, взяв шефство над ним.

Проект «В здоровом теле – здоровый дух» запланирован учащимися школы №8 на 3 года (руководитель С.В. Рощектаева). В нем предусматривается реконструкция стадиона, ограждение его, как объекта социально-назначения.

Вот такие социально значимые проекты разработала наша замечательная молодежь. И, конечно, депутаты городской думы решили поддержать все 12 проектов, направив в адрес главы МО г. Алапаевск ходатайство о выделении 60 тысяч рублей резервного фонда администрации в адрес управления образования для реализации обсужденных проектов.

Н. СЕМЕНОВА
На снимках Алапаевского телевидения проекты представляют учащиеся школ